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1. Es un elemento del Estado:
a) La jerarquia.
b) La autocracia.
¢) El territorio.
d) La competencia.

2. El feudalismo:
a) Es el régimen administrativo de servicio ptblico.
b) Es la primera correccion del modelo liberal clésico.
¢) Se caracteriza por su estructura plural de poderes, esto ¢s, por su estructura politica plural.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

3. En Espafia, la vulneracién de una convencion constitucional es:
a) Susceptible de recurso de inconstitucionalidad.
b) Susceptible de recurso de amparo.
¢) Un acto no susceptible de impugnacion: inimpugnable.
d) Susceptible de cuestion de inconstitucionalidad.

4. La Constitucion espafiola de 1978 es:
a) Flexible.
b) Rigida.
¢) Plenamente originaria.
d) Consuetudinaria.

5. El cambio total o supresion de la Constitucidon existente y del poder constituyente en que se fundamenta, se denomina:

a) Destruccion. ¢) Quebrantamiento.
b) Supresion. d) Suspension.

6. El Titulo X de nuestra Constitucion establece:
a) Un unico procedimiento de reforma.
b) La imposibilidad de reformar la Constitucion.
¢) Dos procedimientos de reforma distintos.
d) Tres procedimientos de reforma: para la Monarquia, para los derechos y para el Tribunal Constitucional.
7. El control previo de constitucionalidad:
a) Puede instarse a través de cuestion de inconstitucionalidad.
b) Puede ejercerse respecto de los Tratados Internacionales antes de su ratificacion.
¢) Puede instarse indistintamente a través de recurso o de cuestion de inconstitucionalidad.
d) No se admite en Espafia en ningin caso.

8. El salario minimo es un derecho:

a) De primera generacion.  ¢) De tercera generacion.
b) De segunda generacion. d) De cuarta generacion.

9. La Monarquia actual en Espafia es:

a) Una forma de Gobierno. ¢) Una forma de Estado.
b) Una forma de la Jefatura del Estado.  d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

10. El paso de la descentralizacion administrativa a la descentralizacion politica determina la aparicion de:

a) El Estado unitario o simple.  ¢) El Estado policial.
b) El Estado compuesto. d) La Confederacion de Estados.



11. En Espaila, en las elecciones al Congreso de los Diputados la circunscripcion es:
a) Provincial. c) Estatal.
b) Autondémica. d) Municipal.

12. El Presidente de la Céamara:

a) Esun drgano rector de la Camara. ¢) Es el Presidente del Gobierno.
b) Esun 6rgano colegiado de la Camara. d) Es elegido por el Rey.

13. El sistema de gobierno de Estados Unidos es:
a) Parlamentario.
b) De Asamblea.
¢) Presidencialista.
d) Semiparlamentario.
14. La mocion de censura en Espafia exige para su aprobacion:
a) Mayoria simple del Congreso de los Diputados.
b) Mayoria absoluta del Congreso de los Diputados.
¢) Mayoria simple del Congreso y del Senado.
d) Mayoria absoluta del Congreso y del Senado.

15. La Constitucion espafiola, cuando ningin candidato a la Presidencia del Gobierno es investido por la Camara Baja, prevé:

a) La disolucion automatica de las Camaras. ¢) No prevé supuestos de disolucion del Parlamento.
b) La disolucidon voluntaria de las Camaras. d) Sélo se disuelve el Parlamento al término de su mandato.

16.- La Constitucion de 1812 reconoce:

a) Lainviolabilidad del domicilio. ¢) La prueba de nobleza para el acceso a funciones publicas.
b) El sufragio pasivo universal. d) La aconfesionalidad del Estado.

17.- La Constitucion de 1837:

a) Exige formar parte del clero para ser diputado. c¢) Exige la condicion sacerdotal para ser diputado.
b) Exige la condicidn de seglar para ser diputado. d) Prohibe la religion catdlica.

18.- Durante la Constitucion de 1869 se reconoce:
a) La suspension temporal de las garantias de determinados derechos, lo que habréa de hacerse mediante ley.
b) La suspension definitiva de las garantias de determinados derechos.

¢) La suspension temporal de las garantias de determinados derechos, lo que podra hacerse mediante reglamento.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

19.- El Estado integral se establece en:

a) La Constitucion de 1812. ¢) La Constitucion de 1869.
b) La Constitucion de 1837. d) La Constitucion de 1931.

20. La Constitucion de 1876, reconoce:
a) La tolerancia religiosa. ¢) Una plena libertad religiosa.
b) La unidad religiosa de Espafia. d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
PRUEBA DE DESARROLLO. DEBE USTED CONTESTAR SOLO A UNA DE LAS CUESTIONES SIGUIENTES:
a) PREGUNTA: El Estado Social de Derecho (Libro Estado de Derecho y democracia de partidos: Cap.1I1. Epigrafes 2.2 El Estado
social de Derecho (2.2.1 y 2.2.2). Libro Estado Constitucional Multinivel: Cap.III. Epigrafe 2 El Estado Social de Derecho (2.1 y

2.2).
b) PREGUNTA: Principios politicos de la Constitucion de 1876.



